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LA MEDAILLF D°OR— Couverture - # LA MFDAILLF D°OR— PARTIE 1
- 87 3 EXPLOITATION

: EXPLOITATION
Compléte par : bithe /auwtnice/ Wustrateur, / editeun COLORIE la bonne réponse

] 1. Que vont découvrir les éleves de la classe de Fatou?

t Du karaté ] [ Du foot ]

2. Depuis combien d’années, Fatou fait-elle du judo 2

. tan J( 2 ans ][ Bans |

3. Complete les cases avec le vocabulaire du judo :

PERE CASTOR

dojo judoka tatami kimono « hajime » « matte »

Clestle C’est la tenue.

lieu olion
pratique le
judo.

C’est le nom
de celui qui
fait du judo.

| «Arrétez »

La meédaille d’or
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® ¢ 1LAMEDAILLF D°OR—- PALTIE 2
4

& T EXPLOITATION EXPLOITATION
COLORIE la bonne réponse :
1. Qui va faire I'initiation judo aux éleves 2 COLORIE les bonnes réponses :
L Maitresse Julie J[ La prof de judo de Fatou N Fatou ] 1. Que font les éleves pour oppre\ndre les bases du judo ¢
Des roulades ) Des combats L Des chassés J

2. Lis le tableau et

2. Que dit I'arbitre pour que le combat commence 2

code moral
O

surligne les 6 mots du hajime soremade
code moral du judo écrit J J
dans ton fexte : LA POLITESSE 3. VRAI OU FAUX ?
c'est le respect d'autrui VR AI FAUX

a. Fatou gagne tous ses combats.

LE COURAGE

c'est de faire ce qui est juste

b. L'arbitre dit « Soremade » a la fin du VRAI FAUX

c'estgfe?prlﬁel;'ﬁg cz’?g!}v!rlmhg;ensée dernier CombOT ) P
L'HONNEUR . Lo : VRAI FAUX
c'est d'étre fidéle a la parole donnée C. FOTOU a gCIgne |O medO”le d or.
LA MODESTIE d. La médaille est en vrai or. VRAI || FAUX

c'est de parler de soi-méme sans orgueil

LE RESPECT

sans respect aucune confiance ne peut naitre

LE CONTROLE DE SOI 4. Que préfere Mia, I'amie de Fatou au judo @
c'est de savoir se taire lorsque monte la colére p R
L'AMITIE Réponds en faisant une phrase :
c'est le plus pur des sentiments humains J - - |

EN FAISANT DES PHRASES n

WQ @

3. Explique ce que doit faire un judoka en entrant sur le tatami. . % .?
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